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‘Deskommosigiea ‘snpspisop npin auidi s’a genepasisat
de Berthollet, kape a mss npinuini spmwtopi:

4, 'O sape se deskomnsne mpintp’sn
avid, kind avidsa ue roneme este mai fiks
dekit auidsa ye este in sape.

Esemiue :

K0,€02+S03,HO=CO*~+HO0-+K0,S0°.
KO,Az0°+S03,H0=Az0%HO-+KO,S03
K0,S0%+S103==K0,Si0*+S0? sag SO*+0.

Acidul silicici se mape a fi sn auid foapte moaze;
dap fiind-ks este fiks de tot, moate ssst infrsenna kbids-
pi sb ia 4oksa auidsasi sulficti in komsinagiize Al satine.
In rass1 auesta deskommosijiea se faue npin Bosatizitatea
- -3nsia din ayidi mi figsitatea ueasi-a-ait.

20,0 sape se deskomnsne mpintp’sn auid,
kind ayidsa ue roneme fopms kK5 Basa ¥n Kom-
nss nesoispid sad mail nsgin soassii dekit a-
gidsa ronit.

Esemme : _

Ba0,Az0%+S03,H0=Ba0,503+Az0%HO.
CiH203,K0,HO0+C0*=K0,C0%*+CiH?0%HO.

o —

Acetatu de potasss. Acidu aceticu,
Peaxgiea adeasta din spm® se npodsue nsmai in alcoold,
mi oposs Kb ¥n avid, Kiap mi npea moaie, noate A¥a I0KsA
snsi avid mai tape, daka Ba fopma k¥ Basa sBpi sn KOMNES
nesoassiz. Ama, carbonatul de potasss este nesoassix in
alcoolii; acidul carbonicii, kape, in mpesengiea anei, este
tot-d’asna ronit de acidul aceticti, in kontpa, Ba asa A0~
k51 auidsast din $pms in npesengiea alcoolului, din npi-
uina nesoassigitsyi carbonatului de potasss in asest Aiksid
(Pelouze).
3> Osape se deskomnsne npintp’sn a-
yid, kind avidsa roniteste nesoassiasa¥
n¥gin soassia, iap avidsa, ueronewe fop-
mb K3 BaAsa 8N KOMOSS SOASBI1L
Esemnue:: jriskes
KO,Si03+4-S03,H0=K0,S0*+Si0%,HO0.
- K0,5n0°+S03%,H0=K0,S03+Sn0’,10.



